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OČKOVACÍ VÍKEND V NEMOCNICI KARVINÁ-RÁJ PRO NEREGISTROVANÉ ZÁJEMCE O OČKOVÁNÍ 
 
Nemocnice Karviná-Ráj ve spolupráci se statutárním městem Karviná otevře očkovací centrum o 
víkendu 31.7. – 1.8. 2021 pro neregistrované zájemce o očkování.  
 
„Očkovací víkend otevíráme pilotně pro zájemce o očkování, kteří nejsou registrovaní, tedy nemají 
termín na očkování. Snažíme se tím umožnit očkování i těm zájemcům, pro které je rezervace online 
překážkou. Naše nemocnice již od začátku letošního roku společně s očkováním umožňuje také testy 
na protilátky COVID-19. Jsme přesvědčeni o tom, že test na protilátky je vhodné si před očkováním 
udělat, aby občan získal informaci, zda-li se s nákazou COVID-19 setkal či nesetkal, případně získá 
informaci o tom, jak vysoká je hladina jeho protilátek po prodělaném onemocnění způsobené 
nákazou COVID-19 a očkování vhodně naplánovat.“ říká ředitel nemocnice Ing. Ivo Žolnerčík. 
 
Statutární město Karviná úzce spolupracuje a podporuje Nemocnici v Karviné-Ráji po celou dobu 
pandemie COVID-19. „Vítáme tuto aktivitu nemocnice a očkovací víkend podporujeme. Budeme rádi, 
když tuto možnost očkování využije co nejvíce občanů našeho města a okolních obcí, jelikož aktuálně 
je v našem ORP naočkováno minimálně jednou dávkou jen 46 % populace,“ říká tajemník karvinského 
magistrátu Roman Nogol.   
 
Aktivitu Nemocnice v Karviné-Ráji vítá také vedení Moravskoslezského kraje, náměstek hejtmana pro 
zdravotnictví, MUDr. Martin Gebauer, MHA, doplňuje: „Jsem rád že naše nemocnice spustily 
očkováni neregistrovaných klientů. Je mnoho těch, kteří se nechtějí či nemohou z různých důvodů 
registrovat a zároveň se očkováni nebrání. A pro tyto je tato akce ideálním řešením.“ 
 
 
 
Kontakty pro média:  
 
Nemocnice Karviná-Ráj: Věra Murínová, T: 602 361 069, E: murinova.vera@nspka.cz 
Statutární město Karviná: Lukáš Hudeček, T: 604 104 608, E: lukas.hudecek@karvina.cz 
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